

方特飘雪跨年夜、电音篝火狂欢跨年夜、新春花火节……

冬游城阳怎么玩？这份攻略请收好

尽管气温持续下降，但城阳区的文旅热度却丝毫不减。近日，城阳区推出“2024-2025冬游城阳”文旅活动，通过一系列丰富多彩的文化、娱乐及旅游项目，为市民及游客带来一场别开生面的冬日体验。

氛围拉满 多场跨年活动等你来

精彩演出、烟花盛宴、音乐狂欢……从12月21日开始，青岛方特梦幻王国正式进入飘雪跨年时间。

在NPC见面会，游客们与神秘角色近距离接触，开启奇幻之旅；飘雪迎宾秀营造梦幻氛围，游客们仿佛踏入童话世界；在篝火狂欢趴，熊熊烈火驱散寒冷，带来肌肤之热的温暖和纯粹的快乐；在熊熊欢乐奇航花车巡游活动中，有色彩斑斓的花车，动感的音乐，精彩的表演，点燃游客的热情；在飘雪烟花秀，震撼的烟花点亮整片星空，与最爱的人共赏这场美丽的盛宴，留下难忘的回忆；在跨年音乐节，游客们在动感的旋律中迎接新的一年，充满活力与希望；还可以放飞心愿气球，让梦想随风起航，开启新的篇章。

12月31日到明年1月1日，青岛明月·山海间将举行国潮飘雪电音篝火狂欢跨年夜，届时将有飘雪电音红包雨、篝火狂欢、财神玩偶送福、新年喝福粥、舞狮国潮花伞巡游、玩偶排队巡游、打铁花+火壶表演、花灯市集等近十项狂欢活动，等你来参加。

热闹非凡 来这打卡感受新春年味

除了跨年活动，明年春节期间的各



明月山海间不夜城跨年序幕将起。

项活动也已经新鲜出炉！

明年1月29日到2月12日，青岛方特梦幻王国将举行新春花火节。届时，瑞狮欢腾贺岁迎宾，锣鼓声声起，醒狮踏福来；福满新春民俗秀，热闹民俗杂耍，共贺喜庆新年；铁树银花落，万点星辰开，首次在湖面表演非遗打铁花，火旺新年，超绝视觉盛宴；火树银花不夜天，新春限定红色烟花迎新年；新春“吉”市，集氛围打卡、商品售卖、春节民俗演艺为一体的年味市集，热闹非凡。

明年1月28日到2月16日，青岛明月·山海间将举行欢喜中国年系列活动，届时舞龙舞狮、新春舞蹈、非遗打铁花、迎财祈福大典（初三到初五）、非遗民间艺术表演、五彩汤圆闹元宵（元宵节）等精彩活动将一一上演。

文化盛宴 贺岁档+春节档好戏不停

12月27日，青岛城阳开心麻花大剧

中欧班列突破1000列 我市加快构建国际物流大通道

本报12月26日讯

讯25日，一辆满载建筑用品的列车从中铁联集青岛中心站开出，这是青岛市今年发出的第1000列中欧班列，标志着我市构建国际物流大通道，建设“一带一路”国际合作新平台水平再上新台阶。

中欧班列是共建“一带一路”的重要载体，开辟了亚欧物流运输新通道，有力保障了国际产业链供应链稳定。今年以来，我市围绕“通道、枢纽、网络”多向发力，积极探索中欧班列运输线路和模式创新，开通经黑龙江同江至俄罗斯莫斯科的新线路；开行山东省首班BX1K铁路冷藏专用车组，为省内生鲜食品进出口企业提供物流解决方案；跨两海班列、鲁疆班列、中吉乌公铁联运班列等实现常态化开行，高效保障国际供应链产业链稳定畅通。截至目前，上合示范区已累计开行中欧班列超4000列，常态化开行



32条国际国内班列路线，通达上合组织和共建“一带一路”23个国家的54个城市，构建起东联日韩、西接欧亚、北达蒙俄、南至东盟的国际物流通道。

下一步，市交通运输局将持续抢抓上合示范区发展改革机遇，发挥“海陆空铁”四港联动优势，积极构建国际物流大通道，提升青岛中欧班列集结能力，加快打造“一带一路”国际合作新平台。

（记者 徐美中）

工银瑞信4只指基增设Y份额解锁养老投资新选项

随着个人养老金制度的全面放开和可投产品的扩容，工银瑞信基金旗下四只宽基指数场外基金增设Y份额。12月底前参与个人养老金缴费，即可享当年个人养老金专属税收优惠，按照12000元/年的限额标准，最高可省5400元。工

银瑞信旗下工银A500联接Y、工银养老2035Y、工银稳健养老Y等10只养老基金Y份额已在工商银行销售渠道全面“上架”，投资者可通过工商银行手机银行App、网上银行或线下网点进行申购。

投资有风险

培育优秀社区干部 市北区“先锋蓄能”工程结硕果

本报12月26日讯 近日，青岛城市基层党建实训基地《实训治要——青岛市城市社区干部实训教学指引》发布会暨市北区“先锋蓄能”工程实训班结业仪式在青岛国际航运中心举行。

今年以来，市北区依托青岛城市基层党建实训基地，实施社区干部队伍“先锋蓄能”工程，培育了一批优秀社区干部。在总结历次社区干部培训经验基础上，编制《青岛市城市社区干部实训教学指引》，既是对基地工作的总结升华，也是对全市社区干部队伍建设的科学指导。市北区围绕社区干部选、育、管、用关键环节，深入实施社区干部队伍建设“雁阵计划”，从全区社区党委书记、“两委”成员、社工中，分批优选精培120

好种子结出甜瓜果 我市持续加大种业创新力度

本报12月26日讯 25日，青岛市组织举办2024年青岛市设施蔬菜及蔬菜砧木新品种现场观摩会，评选出38个设施蔬菜及蔬菜砧木优良品种为全市设施栽培种植提供品种支撑。

在即墨区瑞克斯旺（中国）农业科技有限公司，与会人员来到作物园区，对黄瓜、椒类、番茄等作物进行详细观摩考察，产品研发负责人详细介绍瑞克斯旺企业发展历程和产品推广等情况。在青岛硕丰源种业有限公司，公司负责人向大家详细介绍黄瓜等品种研发情况。青岛硕丰源种业有限公司已培育大批“高产、优质、良种覆盖率已达99%”。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 孙令强 傅景敏）

院《千与千寻宫崎骏久石让经典动漫视听新年音乐会》即将与观众见面，由此拉开贺岁档+春节档“艺路撒欢”演出季。据介绍，从2025年元旦到蛇年春节，将有包括儿童剧、历史剧、爆笑喜剧等多种类型演出与观众见面，以多元化的剧目和丰富的互动活动呈现新年文化盛宴。

开心麻花大剧院贺岁档、新春档演出突出快乐祥和的主题，同时紧贴青岛观众口味。亲子家庭的必看剧目《狮子的荣耀》将于12月28日上演，该剧通过充满童趣的故事和动人的演绎，传递勇敢、团结等珍贵品质，让孩子们在轻松愉快的氛围中汲取成长的力量；明年大年初三、初四，开心麻花原创历史剧《辛弃疾·北望》与经典王牌大戏《乌龙山伯爵》爆笑开年，增添浓厚的节日氛围；明年2月14日情人节专场音乐会《梦中的婚礼》将为情侣们营造梦幻般的浪漫氛围；经典儿童舞台剧《西游记之孙悟空三打白骨精》将于明年2月23日上演，巧妙结合中国传统文化与现代舞台技术，呈现中华古典文学的宏大叙事与独特魅力；同时，人气爆棚的沉浸式带餐喜剧《偷心晚宴》将在大鲍岛文化休闲街区再次亮相，带领观众穿越民国，参与到互动性与趣味性兼具的戏剧体验之中。

为了让市民能够更加深度地参与到贺岁演出季的欢乐中，开心麻花剧院精心策划了“青岛寻开心”寻宝活动。活动期间，百余份精美礼品将被随机藏匿于万象城、绿城丽达、青岛深蓝中心、GT PLA-ZA等多个商圈，为市民带来惊喜。此次寻宝活动旨在通过文化与商业的完美结合，进一步扩大贺岁演出季的影响力，让更多人感受到文化艺术的独特魅力。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 奉丕伟）

名左右优秀社区干部，首批40名已完成为期6个月的实训锻造。

经过为期半年的实训学习，来自不同街道、不同社区、不同岗位的学员对如何做好社区工作有了更为深刻、全面的思考和感悟。活动中实训班学员通过头脑风暴会、集体朗诵等形式共抒心声，展现了社区干部的责任奉献担当和良好精神风貌。

活动中，为实训班学员代表颁发结业证书，鼓励学员在今后工作中，转化运用好半年的学习所得，用智慧和汗水为“精治小区幸福家园”建设贡献无悔青春力量。活动最后，与会人员共同见证《实训治要——青岛市城市社区干部实训教学指引》发布。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 管浩然）

“抗病”的黄瓜精品，获评农业农村部登记新品种20多个，公司培育的华南型旱地黄瓜在北方市场占有主导地位。

近年来，青岛市持续加大种业创新力度，种子技术创新持续走在全国前列，指导建设小麦、花生、大白菜等良种繁育基地26万亩，打造国家、省市级品种展示评价基地13个，年引进展示示范各类农作物新品种500多个，举办新品种观摩活动十多场次，目前全市主要农作物良种覆盖率已达99%。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 孙令强 傅景敏）